

С 01 марта стартует программа профессионального обучения в рамках реализации проекта по закрытию кадровой потребности предприятий, расположенных в восточной зоне Оренбуржья, за счет средств регионального бюджета.

На базе ГАПОУ «Орского индустриального колледжа» началось обучение студентов среднего профессионального образования г. Орска непромышленных специальностей по трем программам профессионального обучения: - Слесарь-ремонтник

- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электрогазосварщик

Обучение будет проходить в современных мастерских, созданных при реализации федерального проекта «Профессионалитет».





